

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第五十八年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动2003 年 10 月 13 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

占领国以色列继续在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土内开展邪恶的军事行动，继续对巴勒斯坦人民犯下战争罪行，实施国家恐怖主义和有系统地侵犯人权的行为。在周末，以色列占领军继续进行于 10 月 10 日星期五凌晨，在被占领加沙地带人口稠密的拉法难民营发动的袭击。除了占领军星期五在拉法打死的 7 名巴勒斯坦人和被打伤的数十名巴勒斯坦人以外，另有 1 名巴勒斯坦人在星期六被打死。另外也是在拉法，占领军在被占领的巴勒斯坦领土内实施了自三年前于 2000 年 9 月 28 日开始残酷的军事行动以来，最大规模的拆毁房屋行动。

在这一方面，据报告在拉法难民营至少有 120 栋房屋被以色列占领军完全毁坏。此外，至少 70 栋其他房屋由于以色列占领军的袭击遭受损害。一些被拆毁的房屋是被占领军炸毁的，其他房屋是被推土机推倒的。其中许多房屋的居民在拒绝离开自己的房子和财产时，占领军便以死相威胁。由于这些居住有数百个家庭的房屋被毁，有 1 200 多名巴勒斯坦人无家可归。这些巴勒斯坦难民中的第一代在难民营已经生活了半个多世纪，现在又一次被以色列剥夺了财产，成了无家可归者。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处（近东救济工程处）负责监督这个难民营，自 1949 年以来一直向难民提供必不可少的服务。救济工程处目前在努力为无家可归者搭建临时住所。以色列占领军这次对巴勒斯坦人民的房屋进



行大规模破坏，在以色列对巴勒斯坦人民犯下每天都在增长的罪行和暴行清单上又添了一笔。

此前曾向你们发出了 174 封信，述及 2000 年 9 月 28 日以来在包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土上不断发生的危机。这些信函的日期为 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2003 年 10 月 10 日 (A/ES-10/239-S/2003/985)，是 2000 年 9 月以来以色列占领军对巴勒斯坦人民犯下的罪行的基本记录。由于对巴勒斯坦人民犯下了这些战争罪行，实施国家恐怖主义和有系统地侵犯人权的行为，占领国以色列必须承担责任，行凶者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 项下以及安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

纳赛尔·基德瓦 (签名)
